

祝福聲不斷 溫馨學術慶祝茶會祝得獎也賀情誼

【校園記者何佳芸採訪報導】國立中山大學人才濟濟，學術方面成就更是耀眼。99 學年度第 2 學期共三位教授，分別為人管所陳世哲教授、材光系黃志青教授及光電系李晁達副教授，三人在學術成果表現傑出，備受外界肯定。為了慶祝卓越成就，中山大學研發處特別於 31 日在行政大樓舉辦學術慶祝茶會，將三位教授得獎的榮耀分享給中山大學的每一位夥伴。

三位教授分別在不同領域有所發展，人管所陳世哲教授及材光系黃志青教授榮獲國科會傑出獎，光電系李晁達副教授論文榮登「科學」期刊，成就輝煌。中山大學楊弘敦校長恭喜三位得獎老師，並笑說希望未來這邊坐三個人的椅子，未來能「坐滿一排」！

茶會現場不但有得獎教授同仁出席祝賀外，更有三位教授的多位學生共襄盛舉，一同送上祝賀。黃志青教授表示自己得獎，要感謝太多人了，其中便是跟學生們一同組成的團隊，不但學長會自動督促學弟努力，有時候甚至會幫忙帶自己的小孩，讓他能專心做研究，非常感動。光電系李晁達副教授除了表達對眾人祝賀的感謝外，也笑說自己未來也會努力。

除了精緻的茶點招待，及口頭上的祝福，三位教授的學生們更是精心製作了影片，祝福教授得獎。研發處更改編了當紅戲劇「犀利人妻」的精采片段，貼心提醒各位教授千萬別工作太累，以防連「研究器材都被人拿走」啦。場面笑聲不斷，溫馨十足，在眾人一同享用餐點中，99 學年度第 2 學術慶祝茶會圓滿落幕。



(左起)黃志青教授、李晁達副教授、楊弘敦校長、陳世哲教授



校長與獲獎者及與會貴賓合影



現場與會同學發表祝賀感言



黃志青教授感謝所有一起為得獎努力的團隊



楊弘敦校長期勉大家一同努力